



Для немедленной публикации: 29.09.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПОЛУЧЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ПЕРВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ВЕТЕРАНСКОГО КЛАДБИЩА В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Ветеранское кладбище штата Нью-Йорк в Фингер-Лейкс перешло в собственность штата в феврале 2023 года

Администрация национальных кладбищ предоставит 3,951 млн долларов на расширение и благоустройство кладбища

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении почти 4 млн долларов из федерального бюджета на поддержку проектов по расширению и благоустройству ветеранского кладбища штата Нью-Йорк в Фингер-Лейкс (New York State Veterans Cemetery - Finger Lakes), первого ветеранского кладбища, находящегося в собственности и под управлением штата Нью-Йорк. Это событие стало продолжением заявления губернатора об [официальном создании](#) государственного кладбища в феврале 2023 года и важным этапом, который поможет штату обеспечить достойные условия для захоронения ветеранов Нью-Йорка и членов их семей на многие годы вперед.

«Наши ветераны так много сделали для нас, и совершенно справедливо, что у них появилось достойное место для упокоения, — **сказала губернатор Хокул.** — Организация этого кладбища - гордость моей администрации, и я признательна моим партнерам, благодаря которым это стало возможным. Это федеральное финансирование позволит поддерживать кладбище на самом высоком уровне, как это и должно быть по праву».

Ветеранское кладбище штата Нью-Йорк в Фингер-Лейкс, находящееся в ведении Департамента по делам ветеранов штата Нью-Йорк (New York State Department of Veterans' Services), занимает площадь 66 га (162 акра) вдоль берега озера Сенека в Ромулусе (Romulus), округ Сенека, и примыкает к парку Sampson State Park. Здесь имеется участок площадью 60 га (147 акров) для благоустройства и строительства, чтобы кладбище в течение многих лет оставалось достойным местом упокоения героических ветеранов штата Нью-Йорк. Кладбище располагается на месте бывшего военно-морского учебного центра Сэмпсон (Sampson Naval Training Station) и базы ВВС Сэмпсон (Sampson Air Force Base),

где во время Второй мировой и Корейской войн проходили обучение сотни тысяч военнослужащих. Позднее здесь находился временный колледж и центр для увольняемых военнослужащих, который официально закрылся в 2000 году. Кладбище находится рядом с городом Ватерлоо (Waterloo), где зародилась традиция празднования Дня поминовения (Memorial Day).

Начальник Управления по делам ветеранов (Department of Veterans' Services) штата Нью-Йорк Вивиана ДеКоэн (Viviana DeCohen): «Нет более высокой чести, чем обеспечить каждому жителю Нью-Йорка, служившему в вооруженных силах нашей страны, достойное упокоеие, которого они заслуживают своей службой и самопожертвованием. Ветеранское кладбище штата Нью-Йорк в Фингер Лейкс - это гарантия того, что все жители Нью-Йорка, прошедшие службу, получают место, где им будут отданы последние почести на освященной земле с богатым наследием военной службы. Мы безмерно благодарны губернатору Хокул, всем, кто поддерживал это кладбище в округе Сенека на протяжении всех лет его существования, а также нашим партнерам из Администрации национальных кладбищ за все их усилия по достижению этого важного момента».

Лидер сенатского большинства Чак Шумер (Chuck Schumer): «Ветеранское кладбище штата Нью-Йорк в Фингер Лейкс - это святая земля для тысяч американских героев, защищавших нашу страну. После того, как в начале этого года мы плечом к плечу с защитниками ветеранов добились критически важного финансирования, необходимого для расширения и улучшения кладбища, сегодня я горжусь тем, что помог выделить 4 млн долларов, что более чем на сорок процентов превышает первоначальный объем федерального финансирования первого в Нью-Йорке государственного ветеранского кладбища. Наши ветераны защищали наши свободы, и это финансирование позволит почтить их заслуги, обеспечив достойное место последнего упокоеия для отважных мужчин и женщин, а также членов их семей, служивших нашей стране».

Член Палаты представителей Джо Морелл (Joe Morelle): «Наши ветераны и их семьи отдали все, защищая нашу великую страну, и они заслуживают того, чтобы их память была увековечена в достойном их службы месте. Учитывая, что родина Дня памяти находится в близлежащем Ватерлоо, я могу назвать немного мест в регионе Фингер Лейкс, более подходящих для чествования их памяти, и мы должны сделать все возможное для ее сохранения. Я горжусь тем, что на расширение и улучшение ветеранского кладбища в нашем регионе выделяется федеральное финансирование такого уровня, и благодарен губернатору Хокул за ее поддержку наших военных».

Председатель Совета руководителей округа Сенека (Seneca County Board of Supervisors) Майкл Энслоу (Michael Enslow): «Мы рады сообщить, что Национальная администрация кладбищ выделяет грант в размере 3,91 млн долларов на строительство первого в штате ветеранского кладбища в округе Сенека в городе Ромулус, штат Нью-Йорк. По-настоящему отраднo видеть результаты упорного труда стольких людей. Это финансирование обеспечит нам

возможность продолжать признание заслуг тех ветеранов, которые служили нашей стране и принесли за неё высшую жертву».

Управляющий округа Сенека Кайл Ловелл (Kyle Lovell): «Сегодня мы чествуем героев нашей страны, выделяя 3,91 млн долларов в виде грантов на содержание и улучшение ветеранского кладбища штата Нью-Йорк в Ромулусе. Это щедрое финансирование со стороны Администрации национальных кладбищ поможет нам обеспечить вечную память о жертвах наших ветеранов и бережное отношение к их наследию. Я очень благодарен округу Сенека за то, что он продолжает чтить память наших ветеранов, и этот грант поможет обеспечить, чтобы ветеранское кладбище штата Нью-Йорк оставалось неизменной данью уважения тем, кто доблестно и с честью служил нашей нации.»

Объявленное сегодня федеральное финансирование стало кульминацией процесса, начавшегося в 2022 году, когда Национальная администрация кладбищ предоставила штату Нью-Йорк возможность получить грант в размере 2,8 млн долларов на реализацию проектов, связанных с ветеранским кладбищем штата Нью-Йорк в Фингер-Лейкс. После этапа проектирования и планирования, в ходе которого Управление NYS DVS тесно сотрудничало с округом Сенека и NCA, чтобы обеспечить соответствие проекта федеральным требованиям, NCA увеличило окончательную сумму гранта штата Нью-Йорк более чем на 40% до 3,951 млн долларов. Это финансирование позволит провести модернизацию, включая строительство колумбария, здания обслуживания, хозяйственного двора и вспомогательной инфраструктуры.

В штате Нью-Йорк проживает более 688 тысяч ветеранов, и до тех пор, пока администрация губернатора Хокул не [открыла](#) ветеранское кладбище штата Нью-Йорк в Фингер Лейкс, штат Нью-Йорк был одним из немногих штатов страны, где не было федерального кладбища ветеранов, находящегося в собственности штата и под его управлением. Ветеранское кладбище штата Нью-Йорк в Фингер-Лейкс открыто для захоронения всех ветеранов (согласно федеральному законодательству) и членов их семей, имеющих на это право.

Об Управлении по делам ветеранов (Department of Veterans' Services)

[Управление по делам ветеранов \(Department of Veterans' Services\) штата Нью-Йорк](#) с 1945 года защищает интересы ветеранов, военнослужащих и членов их семей, осуществляя их поддержку в широком диапазоне вопросов, включая подачу требований и апелляций в отношении пособий в Министерство по делам ветеранов США (US Department of Veterans Affairs), апелляций в Министерство обороны США (US Department of Defense) для повышения разряда при увольнении со службы и требований на получение пособий штата Нью-Йорк. Ветераны, военнослужащие и члены их семей, которым для удовлетворения их потребностей или получения пособий в полном объеме требуется личный или виртуальный прием у консультанта по пособиям для ветеранов (Veterans Benefits Advisor), могут звонить по номеру 888-838-7697 или использовать веб-сайт

департамента veterans.ny.gov. Следите за новостями DVS в [Facebook](#), [Instagram](#) и [Twitter](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)